

春节临近,扎堆结婚的新人们催热了婚庆市场,也带热了与结婚相关的物品。部分酒店婚宴一席难求,婚车、录像、司仪、鲜花等服务的市场价格较平时略有上涨,布置婚礼现场所需的人工、鲜花以及司仪等费用也涨了不少。除此之外,个性化婚礼在准新人中越来越受到青睐。

婚庆市场 引爆年底消费潮

酒店预订婚宴难

昨日,记者在市内一家酒店看到,大厅里挂满了一排排小红灯笼,衬得整个大厅呈现出一派红火喜庆景象。该酒店前台告诉记者,新年伊始就迎来结婚高潮,酒店平均每天接待两三对新人。对此,记者采访了城区多家酒店发现,春节前,各大酒店的婚宴早已被预订。“今年年夜饭预订十分火热,再加上预订婚宴的也很多,我们酒店春节的席位早早地预订一空了。”一大型酒店的负责人称。

“一般预订婚宴集中在9月底、10月、11月份,但是今年春节来的比往年要早一

些,所以现在预订婚宴的人就越来越多。”一家酒店的大堂经理告诉记者。

婚庆物品俏销

据一家家纺店店员介绍,时下正是床上用品销售的高峰期,许多新人都来买床上用品,一些大红色、玫瑰红、金色等喜庆颜色的结婚套件受到市场的追捧。在某大型商场,记者看到几对准新人正在选购床上用品。销售人员告诉记者,婚庆高潮往往带来床上用品的旺销。采访中,记者发现不但床上用品销售渐热,首饰也开始进入了热销季节。记者在各大商场看到,多家首饰店都开展了优惠活动。一家品牌

首饰专卖店的店员介绍,如果准新人前来购买首饰,一般会执行九折优惠。还有一些首饰店,会赠送礼品表达祝福。

个性化展示别样情调

尽管今年举办婚礼的成本上涨了不少,但记者发现大多数新人还是希望自己的婚礼能够与众不同。“我之前参加过好几场婚礼,几乎都是一样的,看多了十分乏味。在控制成本的前提下,我想让自己的婚礼特别一些。”在一家婚庆公司里,前来沟通婚礼流程的准新娘韩女士表示。

在市区一家婚庆公司内,经理杨先生拿出一本厚

厚的画册,为记者展示了近百余种的婚礼现场布置方案。据杨先生介绍,为满足新人对个性婚礼的需要,店内还推出了“量身定制”服务,虽然价格较高,但非常受欢迎。不过,杨先生直言,定制婚礼需要消耗较多的人力、物力,在像春节等这些最繁忙的节日里,新人想要量身定制婚礼,起码要提前1个月商定细节。

不仅如此,记者发现在采购婚庆用品时,不少新人都愿意选择有创意的产品,如电影票、火车票式的请柬,首饰盒、糖罐子状的喜糖盒等。一件别致的婚庆用品,甚至可以成为整场婚礼中的亮点,给人留下深刻的印象。

(刘岩)

消费资讯

怎样欣赏高雅艺术 ——音乐会篇



德州大剧院开幕演出季自2013年12月21日开始以来,在德州大地上刮起一股“高雅艺术热潮”,《天鹅湖》《贝多芬第九交响曲》等知名曲目和节目更是一票难求。随着各个经典曲目的上演,欣赏高雅艺术的常识问题也随之出现,今天,小编就向大家介绍一下,如何文明、礼貌欣赏音乐会演出。

一、进场礼仪:请观众按时进场。如果迟到,不要在曲目进行中进场,应该静静地在场外等候,一曲终了或中场休息时,观众才可以进场,尽量不要影响其他观众的欣赏。

二、服装礼仪:在西方发达国家,通常要求正装出席音乐会。在我国受国情限制,一般没有规定要正装,当然正装也是一种尊重的表现,如男士们穿西装、打领带,女士们穿典雅含蓄的套装等等。对于普通观众,基本整洁合体就可以,但请不要穿着短裤、拖鞋、广告衫、背心入场。音乐会现场,请不要脱鞋、随意翘腿。

三、鼓掌礼仪:鼓掌是听音乐会一个很大的学问,适当的掌声是观众对演奏者的响应。西方古典乐曲之中一般有许多章节,乐章与乐章之间,有时拥有极微妙藕断丝连、一气呵成的关系,在两个乐章之间没有鼓掌的必要,观众应该在整首乐曲演奏完毕之后鼓掌。如果献花要事先准备好,在曲目开始前坐到靠过道的座位,不要在曲目进行中挪位子,献花时机应把握在整首曲目结束之后。

四、倾听礼仪:安静倾听是音乐会最起码的礼仪,在音乐会中发出噪音是很不礼貌的,因此欣赏音乐会的同时,必须将手机暂时关闭,减少在音乐进行中交头接耳的交谈与走动,避免身边的小朋友跑来跑去或是站在椅子上,甚至发出叫声等等。演出过程中不要使用闪光灯拍照,并且关闭快门声音。摄像师不能上舞台,不能走动,机位需固定。

五、退场礼仪:演出结束,应等演员谢幕以后再退场。演员谢幕时应报以热烈的掌声,这是对他们辛勤劳动的肯定和答谢。退场时不要拥挤,应该保持秩序。如果让身旁的老年观众先走,更会增添你的文明修养。

富豪康博积极备战德州“两会”

本报1月9日讯(记者 孙婷婷) 德州市十七届人大四次会议和政协十三届三次会议,将于2014年1月10日至14日在德州召开。8日,记者从今年政协委员接待酒店之一的富豪康博酒店了解到,各项工作已进行了精心准备。

首推细节化服务

今年的德州两会,将继续走“节俭”风。“在饮食上,打破从非清真菜品中寻找清真菜系的传统,而是在清真菜系中划出非清真区域。”厨房餐饮部管丙燕介绍,从菜品的搭配方面,不上重头菜,都是当地的特色菜,主要是以家常菜为主,全部使用有机蔬菜,在保证没有过期食品的前提下,现使用现进货。

酒店今年还首次推出为政协委员手洗小衣物服务。洗衣服务中心梁红霞介绍,酒店拥有两台承载100公斤的全智能电脑控制的洗衣机,另外,搭配一台承载50公斤洗衣机,可以实现清洗、消毒、漂洗等全方位服务。同时,还备有可供羊绒、羊毛等使用的干洗机,以及平烫机、挂烫机,可以清洗酒店床单、被套、丝绒制品等各种材质布品。“我们提

供24小时洗衣服务,包括折叠、洗、熨、烫,还包括修裤边、修拉链等服务,同时包括今年首推的为委员手洗小衣物。”梁红霞介绍,洗完小衣物后,工作人员会将衣物及时整理好,放置在委员休息房间内。

在空调机房,两台地源热泵时刻保持运转,维持生活热水温度在48℃-56℃之间,以保证政协委员可以随时使用到舒适的热热水。据了解,地源热泵是利用地球表面浅层水源(如地下水、河流和湖泊)和土壤源中吸收的太阳能和地热能,并采用热泵原理,既可供热又可制冷的高效节能空调调节系统。“我们酒店始终坚持节约用水,节约用电的理念。”工作人员介绍。

据了解,酒店供水系统有高、低、冷热四区之分,其中高区为16层及以上楼层,低区分为16层以下。高区冷水、高区热水,低区冷水、低区热水四个区域,每个区域都分别有一组(一组为三台)自动调节变频泵供给。“水位显示控制器设有上、中、下3个水位控制限,当池水位从上限降到中限位置时,控制器输出补水泵启动信号,使补水泵向池内补水,补至上限时,控制器输出补水泵停机信号,停止补



水。”工作人员介绍,能充分保证正常供水。

消防泵保持自动状态

政协开会期间,酒店内的备用应急发电机,也将派上用场。“万一发生断电情况,备用应急发电机可以直接并入供电系统。”工作人员介绍,备用应急发电机可以保证酒店会场,以及楼道内应急灯供电。显示“待压”状态的消防室内,随时保持自动启动状态的消防泵,一旦发生火情,可实现打水100米以上。

在消防监控室内,226个

摄像头,可以监控到酒店内90%以上的区域。消防控制系统上,显示高位消防水箱始终保持2017立方米水,消防水池始终保持4770立方米水。“我们同时拥有楼层电子地图,一旦发生火情,可以明确具体地点。”酒店工作人员王刚介绍,高位消防水箱安置在酒店楼顶,确保每间客房的安全。除了整个酒店外围的安保工作之外,在酒店客房内,设有“SOS”系统,在消防监控室内的终端设备上,工作人员可以随时监控到每间客房状态,包括请求服务、请求清理、请求退房、客房温度等。